Verslag Dorpsbijeenkomst op 18-03-2024 
Locatie: bij de familie Van der Deure
Aanwezig: Alice, Arjan, Carolien, Teije, Cas, Artha, Wie Gie, Peter, Ria, Kasper, Lina, Annemarie, Annet, Manouk, Sanne, Richard, Frits, Krid, Eric,  Alfons, Jan Willem, Cees, Tonnie, Peter, Femke, Pieter, Nel, Egbert, Lies, Farida, Wim, Colinde, Roos, Gonda, Hans, Jacky, Jan en Marga (verslag).
Van 10 dorpsbewoners hebben we bericht gehad dat zij niet aanwezig konden zijn. 

· Opening
Voorzitter Jan Willem opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom.  Er staan twee belangrijke onderwerpen op de agenda: de relatie met de gemeente en de asfaltering van de dijk-weg. 
Verder staat op verzoek van enkele dorpsgenoten de laatste stand van zaken over de glasvezel, de camping, de afsluiting van de A7 en de energietransitie op de agenda.

· Relatie Dorpsraad - Gemeente

Marga (secretaris) licht aan de hand van ppt sheets de acties van de Dorpsraad sinds augustus 2023 toe. Kort samengevat is de situatie nu als volgt. 
De gemeente heeft onze subsidie voor 2024 ingetrokken. Zij is van mening dat wij het dorp niet goed meer kunnen vertegenwoordigen, omdat wij een WOO verzoek hebben ingediend, de gemeenteraad hebben benaderd en bezwaar hebben ingediend tegen de Omgevingsvergunning aan de Eenhoorn. 
De gemeente laat onze herhaalde vragen om informatie over de wijze waarop de leefbaarheid in het dorp wordt geborgd, onbeantwoord. En weigeren categorisch met ons te praten, omdat wij bezwaar hebben ingediend. Ons inziens is er geen enkele grond voor het weigeren van de subsidie en wij hebben daar dan ook bezwaar tegen ingediend.
Om de gemeente aan te tonen dat wij wel degelijk namens het dorp handelen, willen wij graag horen of jullie vinden dat wij ons (vrijwilligers )werk goed doen of niet. 
Wie vindt dat wij inderdaad het dorpsbelang behartigen en jullie vertegenwoordigen, kan een verklaring daarover ondertekenen.
Op een enkeling na, zijn de aanwezigen van oordeel dat wij ons werk prima doen.  
We zetten alle relevante stukken en de verklaring op de website zodat iedereen die kan nalezen.

Nel doet een oproep per inwoner een klein bedrag op de rekening van Stichting Dorpsbelangen te storten, zodat de Dorpsraad waar nodig uitgaven kan doen.  

Jan Willem meldt nog dat wij de 20ste maart met alle andere dorps- en wijkraden en de gemeente om tafel zitten om te bespreken hoe wij de bewonersparticipatie in de toekomst voor ons zien.


· Inrichting dijk
Alfons licht aan de hand van tekeningen en foto’s toe welke wegwerkzaamheden het Hoogheemraadschap (HHNK ) van plan is binnenkort te starten. Helaas is de planning van het HHNK opeens naar voren gehaald, waardoor de mogelijkheid aanpassingen te doen beperkt is. 
De werkzaamheden beginnen op de Laag Schardammerweg en vinden tussen 2 en 19 april plaats. Het asfalteren gebeurt op de 9de. Ter hoogte van de brug naar de Beetskoogkade wordt als verkeer remmende maatregelen een schijnplateau aangebracht (witte markeringen op rood asfalt).
De werkzaamheden op de Schardam vinden plaats tussen 18 april en 8 mei. Op 26, 29 en 30 april wordt er geasfalteerd. Er komen twee plateaus: één van ongeveer 8 cm hoog  halverwege het gemaal en Herman en één ‘schijnplateau’ bij de komgrens versmalling (zie tekeningen HHNK op de website bij Verkeer).
In het dorp worden de versmallingen (bij de drie plantenbakken) teruggebracht met op de weg een inleidende markering. De bakken op de kruising bij de kerk blijven aan de zijkant van de weg staan, zoals deze nu ook staan. 
Over onze vraag naar het herstel en aanvullen van de afvoergoten langs de weg vindt nog discussie plaats. Suggestie is om deze op een afgeschuinde asfalt laag te laten aansluiten.
Vraag is of de aansluitingen op de afritten kunnen worden hersteld.
Hoe zit het met de wandelaars, komen daar nog speciale maatregelen voor (bijvoorbeeld achter de plantenbakken langs wandelen)?
Is het mogelijk markeringen aan te brengen voor parkeerplaatsen, zodat er economischer kan worden geparkeerd?
Kan de afvoergoot worden doorgetrokken langs de vakantiewoningen?
Komen er langs de weg zogenaamde schampblokken als voorheen in de Laag Schardammerweg ter hoogte van nummer 5?
Is het HHNK op de hoogte van de gasleiding in de tuin van Fam. Van Gijzel?
Alfons neemt alle opmerkingen van vanavond mee in het overleg komende week met de verkeerskundige.
 
· Bestuurszaken 
Marga meldt dat Lina deze avond heeft voorbereid en wil toetreden tot het bestuur van de Stichting/Dorpsraad. Deze mededeling wordt met applaus ontvangen.
Alfons heeft aangegeven de Dorpsraad te willen verlaten vanwege de werkdruk. Er hebben zich nog geen andere kandidaten gemeld. 

· Terugkoppeling Stand van zaken dossiers 

Jan Willem schets de actuele stand van zaken in enkele dossiers:



Camping De Eenhoorn
[bookmark: _GoBack]De hoorzitting is geweest. Velen waren daarbij aanwezig. De commissie was kritisch over de werkwijze van de gemeente. Hoe dat in het advies komt is de vraag. De gemeente kan het advies (beredeneerd) naast zich neerleggen. De gemeente heeft haar beslistermijn met zes weken verlengd.

Annemarie maakt zich zorgen over het gebruik van jetski’s. We gaan hierover in gesprek met de eigenaar/beheerder.
De oude toegangsweg wordt nog steeds gebruikt door de campinggasten hoewel het hoge water weg is. Hoe kan dit en hoelang duurt dit nog? Gaan we na.

Glasvezel Laag Schardam
Dit dossier sleept helaas nog steeds voort, ondanks vele toezeggingen en goede bedoelingen. Idee is nu dat de glasvezel vanuit verschillende bronnen wordt aan gelegd. Op een deel van Laag Schardam via Schardam en een deel via Oudendijk, op de IJsselmeerdijk via Scharwoude. Het duurt de bewoners veel te lang en levert ook economisch problemen op. Jan Willem spreekt daarover deze week met wethouder Dijkshoorn. Wordt vervolgd dus.
Ria en Jan geven aan dat bij hen de kwaliteit van het internet bijzonder slecht is. JW neemt dit mee.
Energietransactie
Er zijn al enkele gegadigden voor de bijeenkomst. Frits en Krid willen ook graag meedoen. Artha en Wie Gie en Manouk en Joost ook. Jan Willem stuurt datumprikker rond.

A7 
Lina vertelt wat er op dit moment bekend is.  Wij krijgen in de ochtendspits een geslotenverklaring aan de noordzijde van het dorp, het dorp ín. De zuidzijde blijft beschikbaar. Zie ook  https://experience.arcgis.com/experience/9277503892ca447a8809d7d4ed1fda79/ 
Het lijkt er nog niet op dat wij automatisch ontheffingen in de bus krijgen.
Vanaf 22mrt kan een ontheffing worden aangevraagd als je verwacht die nodig te hebben, op : https://ontheffinga7purmerend.nl/ 

Verdere informatie : 
De planning vind je hier : https://www.rijkswaterstaat.nl/wegen/projectenoverzicht/a7-versterking-brug-purmerend/planning-en-aanpak 
En een *FAQ* staat onderaan deze pagina : https://open.rijkswaterstaat.nl/overige-publicaties/2023/toolkit-versterking-brug-a7/ 



· Rondvraagt en Sluiting

· Richard meldt dat de situatie bij de glasbak (donker) en de afsluiting oude weg zo onduidelijk is dat auto’s bijkans door de afzetting rijden. Levensgevaarlijk. Alfons zoekt uit wat hieraan gebeurt bij de dijk inrichting.
· Jan vraagt wat er gedaan wordt tegen het onder water lopen van de buitendijkse gebieden. We gaan daarover het gesprek aan met HHNK en de Provincie.
· Cas meldt dat als de dijk overgaat naar de gemeente we lantarenpalen krijgen met LED verlichting zoals in Warder.

Om 21.30 uur sluit Jan Willem de vergadering.
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